11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.11.2009 05:44:14

dopmupoBaHHus 3aK/TI09YeHHsT Bpaya: 16.11.2009 23:34:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116253/answer/116957




M=I MokeT BaM IpeiytoKuTh Ha BEIOOP MUKPOXUPYPTUUECKYI0 TEXHUKY HJIU JIallapOCKOIIMIO B
JIeYeHUH BapHUKoIesie. 3BOHUTE, TOTOBH BaM OMOYE.



